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Βυθίστε στον εαυτό σας τους θησαυρούς που έχετε λάβει από τον ΜπαπΝτάντα,

χρησιμοποιήστε τους και γίνετε μια εξουσία εμπειρίας.

Σήμερα, ο Μπάμπα βλέπει όλα τα παιδιά παντού, που έχουν συσσωρεύσει όλους τους θησαυρούς και έχουν
γίνει πλήρη. Εκτός από αυτό, ο Μπάμπα βλέπει επίσης το αποτέλεσμα ως προς το βαθμό στον οποίο κάθε
παιδί έχει συσσωρεύσει όλους τους θησαυρούς. Έχετε λάβει πολλούς άφθαρτους θησαυρούς από τον
ΜπαπΝτάντα. Ο πρώτος και σημαντικότερος θησαυρός από όλους είναι ο θησαυρός του πλούτου αυτής της
γνώσης, μέσω της οποίας έχετε λάβει ελευθέρωση και ελευθέρωση στη ζωή. Όλα εσείς παιδιά έχετε λάβει
ελευθέρωση από τα παλιά σας σώματα και αυτόν τον παλιό κόσμο και έχετε το στάδιο της ελευθέρωσης στη
ζωή και γνωρίζετε τον δρόμο για να πάτε στη χώρα της ελευθέρωσης. Δεν υπάρχει μόνο ο θησαυρός αυτής
της γνώσης, αλλά, μαζί με αυτήν, υπάρχει και ο θησαυρός της γιόγκα μέσω της οποίας αποκτάτε όλες τις
δυνάμεις. Μαζί με αυτές είναι ο θησαυρός για να τις εντυπωθείτε, μέσω του οποίου αποκτάτε όλες τις
αρετές. Έπειτα, μαζί με αυτό είναι και ο θησαυρός της υπηρεσίας, μέσω του οποίου λαμβάνετε τον θησαυρό
των ευλογιών και τον θησαυρό της ευτυχίας. Μαζί με όλα αυτά έρχεται και ο μεγαλύτερος θησαυρός από
όλους: ο χρόνος της εποχής της συμβολής, επειδή, σε ολόκληρο τον κύκλο, ο χρόνος της εποχής της
συμβολής είναι ο πιο πολύτιμος χρόνος. Κάθε σκέψη και κάθε στιγμή της περιόδου της εποχής της συμβολής
είναι ανεκτίμητη, επειδή μόνο στην εποχή της συμβολής λαμβάνει χώρα η γλυκιά συνάντηση του
ΜπαπΝτάντα και εσάς των παιδιών. Σε καμία άλλη εποχή δεν λαμβάνει χώρα η συνάντηση του Θεού, του
Πατέρα και των Θεϊκών παιδιών. Εκτός από αυτό, μόνο στην εποχή της συμβολής αποκτάτε όλους τους
θησαυρούς από τον ΜπαπΝτάντα. Μόνο στην εποχή της συμβολής είστε σε θέση να συσσωρεύσετε τους
θησαυρούς. Σε καμία άλλη εποχή δεν έχετε λογαριασμό για να τους συσσωρεύσετε ή κάποια τράπεζα για να
τους καταθέσετε. Υπάρχει μόνο μία εποχή συμβολής στην οποία μπορείτε να συσσωρεύσετε όσα θέλετε και
η σημασία αυτής της περιόδου της συμβολής έγκειται στο ότι μπορείτε να συσσωρεύσετε για πολλές
γεννήσεις σε αυτή μόνο τη μία γέννηση. Γι' αυτό έχει τόσο μεγάλη σημασία αυτή η μικρή εποχή – τώρα
είναι που όλα εσείς παιδιά αποκτάτε αυτούς τους θησαυρούς από τον ΜπαπΝτάντα. Ο Πατέρας που δίνει
είναι Ένας και δίνει εξίσου σε όλους σας, αλλά, συσσωρεύοντας αυτούς τους θησαυρούς, το καθένα από
εσάς παιδιά τους συσσωρεύει ανάλογα με την προσπάθειά του. Ο Πατέρας, ο Χορηγός, είναι Ένας και δίνει
εξίσου σε όλους σας ταυτόχρονα, αλλά τι είδε στο πώς εσείς τα παιδιά τους εντυπώνεστε. Ότι, αν και ο
Πατέρας έδωσε εξίσου σε όλους, στο να εντυπωθείτε αυτά, ο καθένας από εσάς έκανε τη δική του ατομική
προσπάθεια επειδή, για να εντυπωθείτε τους θησαυρούς, πρώτον, μπορείτε να δημιουργήσετε την ανταμοιβή
σας μέσω της δικής σας προσπάθειας, δεύτερον, πρέπει συνεχώς να παραμένετε ικανοποιημένοι και να
κάνετε όλους ικανοποιημένους. Με την ιδιαιτερότητα της ικανοποίησης μπορείτε να συσσωρεύσετε τους
θησαυρούς και τρίτον, κάνοντας υπηρεσία, επειδή κάνοντας υπηρεσία όλες εσείς οι ψυχές, λαμβάνετε την
ευτυχία και έτσι μπορείτε να συσσωρεύσετε τον θησαυρό της ευτυχίας. Η προσωπική σας προσπάθεια, η
προσπάθεια να κάνετε όλους ικανοποιημένους και η τρίτη είναι η προσπάθεια στην υπηρεσία: μπορείτε να
συσσωρεύσετε τους θησαυρούς με αυτούς τους τρεις τρόπους. Για να συσσωρεύσετε τους θησαυρούς, ειδικά
όταν βρίσκεστε σε επαφή και σχέσεις με άλλους, να έχετε τη συνειδητότητα   ότι είστε όργανο, να έχετε
ταπεινότητα, με αλτρουιστικά κίνητρα. Υπάρχει η ανάγκη να έχετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα για όλες
τις ψυχές. Αν έχετε όλα αυτά τα πράγματα στην υπηρεσία που κάνετε και στις σχέσεις και τις συνδέσεις σας,
μπορείτε πολύ εύκολα να συσσωρεύσετε στον λογαριασμό της φιλανθρωπίας σας και στον λογαριασμό των
ευλογιών σας.



Ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε το ημερολόγιο όλων. Τι είδε; Είδε ότι όλα εσείς τα παιδιά παντού ήσασταν κατά
σειρά. Ο Πατέρας είναι Ένας, δίνει σε όλους σας ταυτόχρονα, αλλά, σε αυτούς που συσσωρεύουν αυτά, είδε
δύο είδη παιδιών. Το ένα είναι αυτά που συσσωρεύουν τους θησαυρούς και τους χρησιμοποιούν αμέσως.
Τους συσσωρεύουν, αλλά μετά τους χρησιμοποιούν και τους τελειώνουν. Το δεύτερο είδος είναι, αυτά που
τους χρησιμοποιούν, τους συσσωρεύουν και τους αυξάνουν επίσης, δίνοντας προσοχή στη συσσώρευσή
τους. Ποιος είναι ο τρόπος για να αυξήσετε τους θησαυρούς; Ο τρόπος για να αυξήσετε τους θησαυρούς
είναι να χρησιμοποιείτε τους θησαυρούς που έχετε λάβει σε οποιαδήποτε αντίξοη κατάσταση προκύπτει,
ανάλογα με την ώρα. Αυτοί που χρησιμοποιούν αυτούς τους θησαυρούς και αλλάζουν την κατάστασή τους
με το στάδιο τους, είναι σε θέση να τους συσσωρεύσουν. Όσοι δεν χρησιμοποιούν αυτούς τους θησαυρούς,
δεν τους συσσωρεύουν. Επομένως, ο καθένας από εσάς θα πρέπει να αναρωτηθεί: Χρησιμοποιώ τους
θησαυρούς για τον εαυτό μου και για τους άλλους την κατάλληλη στιγμή; Όσο περισσότερο τους
χρησιμοποιείτε, τόσο περισσότερο θα αυξάνονται, επειδή, χρησιμοποιώντας τους, συνεχίζετε να γίνεστε
έμπειροι. Έτσι, συνεχίζετε να προσθέτετε στην εξουσία της εμπειρίας σας. Ελέγξτε λοιπόν και
αναρωτηθείτε: Έχω συσσωρεύσει όλους αυτούς τους θησαυρούς; Χρησιμοποιώ τη μέθοδο για να αυξήσω
αυτούς τους θησαυρούς την κατάλληλη στιγμή; Αυξάνεται η εξουσία της εμπειρίας μου; Από όλες τις
εξουσίες, είναι η εξουσία της εμπειρίας που μνημονεύεται περισσότερο. Έτσι, ο καθένας από εσάς πρέπει να
αυξήσει τον λογαριασμό του. Πρέπει να ελέγχετε τον εαυτό σας, γιατί τώρα είναι ο καιρός για να ελέγξετε,
γιατί είστε ακόμα σε θέση να αυξήσετε τους θησαυρούς. Έχετε ακόμα μια ευκαιρία και ύστερα αυτή η
ευκαιρία θα τελειώσει. Δεν θα μπορείτε τότε να τους αυξήσετε ακόμα κι αν το θέλετε.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι όταν παίρνετε τους θησαυρούς, προσπαθείτε με χαρά να τους βυθίσετε στον
εαυτό σας. Ωστόσο, για να λάβετε τους θησαυρούς, μπορείτε να λάβετε τους θησαυρούς μόνο μέσω του
μούρλι. Υπάρχουν δύο είδη παιδιών. Το ένα είναι αυτοί που απλώς ακούν και το άλλο είναι αυτοί που το
βυθίζουν στον εαυτό τους. Μερικά παιδιά χαίρονται πολύ όταν το ακούν, αλλά υπάρχει μεγάλη διαφορά
μεταξύ του να το ακούτε απλώς και του να το βυθίζετε στον εαυτό σας. Εκείνοι που το βυθίζουν στον εαυτό
τους, συνεχίζουν να γίνονται έμπειροι, επειδή χρησιμοποιούν τη σωστή στιγμή αυτό που έχουν βυθίσει και
έτσι συνεχίζουν να αυξάνουν τους θησαυρούς. Υπάρχουν εκείνοι που απλώς το ακούν και μιλούν γι' αυτό
και μάλιστα το αφηγούνται πολύ καλά, λέγοντας ότι αυτό που είπε ο Μπάμπα ήταν πολύ καλό. Ωστόσο,
χωρίς να το βυθίσουν στον εαυτό τους, δεν είναι σε θέση να το χρησιμοποιήσουν τη σωστή στιγμή. Λοιπόν,
όλοι σας πρέπει να ελέγξετε: Είμαι εγώ κάποιος που το έχει βυθίσει στον εαυτό του; Αν υπάρχει έστω και
λίγο λιγότερο, αν δεν είστε πλήρεις από αυτά, θα υπάρξει διακύμανση, αλλά κάποιος που το έχει βυθίσει
μέσα του, θα είναι γεμάτος και έτσι δεν θα υπάρξει καμία διακύμανση. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα έλεγξε τους
θησαυρούς όλων σήμερα. Σας ειπώθηκε ότι υπάρχουν δύο είδη παιδιών. Τώρα ελέγξτε τον εαυτό σας για να
δείτε: Ποιος είμαι; Το να αυξάνετε τους θησαυρούς σημαίνει να τους χρησιμοποιείτε την κατάλληλη στιγμή.
Όσο περισσότερο συνεχίζετε να χρησιμοποιείτε τους θησαυρούς, τόσο περισσότερο θα αυξάνονται, γιατί
όποιοι θησαυροί κι αν υπάρχουν, είναι ο κύριος των θησαυρών αυτός που χρησιμοποιεί τους θησαυρούς. Οι
ίδιοι οι θησαυροί δεν χρησιμοποιούν τον εαυτό τους. Ο Πατέρας έχει δώσει σε όλους σας όλους τους
θησαυρούς ως κληρονομιά. Ο καθένας από εσάς πρέπει να δώσει προσοχή στο να κάνει τους θησαυρούς του
Πατέρα δικούς του, γιατί όσο πιο πλήρεις γίνεστε ξεχειλίζοντας από αυτούς, τόσο περισσότερο θα
παραμένετε ακλόνητοι και αμετακίνητοι.

Ο ΜπαπΝτάντα θέλει κάθε παιδί να γίνει πλήρες, να μην είναι κάτι λιγότερο, επειδή μόνο τώρα έχετε την
ευκαιρία να αυξήσετε τον άφθαρτο λογαριασμό σας μέσω του Πατέρα. Γι' αυτό λέγεται: «Αν όχι τώρα, τότε
ποτέ!» Αυτός είναι ο έπαινος του χρόνου της εποχής της συμβολής. Στο μέλλον, θα λάβετε τον καρπό από
ό,τι έχετε συσσωρεύσει, αλλά ο χρόνος για να τον αποκτήσετε είναι τώρα. Έτσι, ο καθένας από εσάς πρέπει
να ελέγξει τον λογαριασμό του. Στο βαθμό που είναι γεμάτο το θησαυροφυλάκιο του καθενός, αυτό φαίνεται
μέσα από τα μάτια σας, τη δραστηριότητά σας και το πρόσωπό σας. Το πρόσωπο και η δραστηριότητά σας



πρέπει να είναι σαν ένα ανθισμένο τριαντάφυλλο. Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να βλέπει από τη
δραστηριότητά σας και το πρόσωπό σας πόσο χαρούμενοι και ευτυχισμένοι παραμένετε. Πνευματικότητα
στα μάτια σας, ένα χαμόγελο στο πρόσωπό σας και από τη δραστηριότητά σας, όλοι βιώνουν όλες τις
αρετές. Έτσι, ο καθένας από εσάς πρέπει να ελέγξει τον εαυτό του.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει την αγνή ελπίδα σε όλα εσάς παιδιά, ότι κάθε παιδί θα κάνει όλες τις άλλες ψυχές
πλήρεις με τέτοιους θησαυρούς. Σήμερα, οι ψυχές του κόσμου θέλουν να λάβουν κάποια πνευματική δύναμη
και μόνο εσείς οι ψυχές Μπράμιν είστε οι χορηγοί της πνευματικής δύναμης, επειδή εσείς οι ψυχές είστε οι
πιο ιερές, οι πιο ύψιστες και οι πιο πλούσιες ψυχές. Από όλες τις ψυχές, εσείς είστε οι πιο ιερές από όλες.
Καμία άλλη ψυχή δεν λατρεύεται με πειθαρχία με τον ίδιο τρόπο που λατρεύεστε εσείς οι ψυχές. Ακόμα και
τώρα, σε αυτή την τελευταία γέννηση, εσείς οι ψυχές λατρεύεστε. Κανένας ιδρυτής πατέρας ή μεγάλη ψυχή
που είναι ένα όργανο, δεν λατρεύεται όπως εσείς. Αν και γίνονται μνημεία τους, δεν λατρεύονται με
πειθαρχία, με τον ίδιο τρόπο που λατρεύεστε εσείς και οι θησαυροί σας - εσείς είστε οι πιο πλούσιοι στον
κόσμο. Οι θησαυροί αυτής της μίας γέννησης εσάς των Μπράμιν ψυχών είναι εγγυημένο ότι θα συνεχιστούν
για 21 γεννήσεις, επειδή έχετε λάβει την κληρονομιά του Μπάμπα από τον Πατέρα. Έτσι, όπως ο Πατέρας
είναι άφθαρτος, με τον ίδιο τρόπο, οι θησαυροί που λαμβάνετε από τον Πατέρα γίνονται επίσης άφθαρτοι.
Έτσι είστε οι πιο πλούσιοι στον κόσμο, οι πιο ιεροί στον κόσμο.

Όλοι σας θεωρείτε τους εαυτούς σας τόσο ξεχωριστούς υπηρέτες, έτσι δεν είναι; Σύμφωνα με τη σημερινή
εποχή, ξέρετε τι χρειάζονται οι ψυχές του κόσμου αυτή τη στιγμή; Σήμερα, ο κόσμος χρειάζεται ευτυχία,
δύναμη και αγάπη. Θέλουν πνευματική αγάπη και έτσι, ανάλογα με την εποχή, εσείς οι Μπράμιν ψυχές
πρέπει να γίνετε χορηγοί. Χρησιμοποιήστε το νου σας για να τους δώσετε δυνάμεις, χρησιμοποιήστε τα
λόγια σας για να τους δώσετε αυτή τη γνώση και με τις πράξεις σας, δώστε τους τη δωρεά των αρετών. Στο
τέλος, ο Πατέρας Μπράμα έδωσε σε όλα εσάς τα παιδιά τρεις λέξεις ως δώρο. Θυμάστε αυτές τις τρεις
λέξεις, έτσι δεν είναι; Αν χρησιμοποιείτε αυτές τις τρεις λέξεις για υπηρεσία, μπορείτε να κάνετε πολλές
ψυχές ικανοποιημένες. Αυτές οι τρεις λέξεις είναι: ασώματος, χωρίς εγωισμό και χωρίς ελαττώματα. Να
είστε ασώματοι με το νου σας, να είστε χωρίς εγωισμό στα λόγια σας και χωρίς ελαττώματα στις πράξεις
σας. Χρησιμοποιήστε αυτές τις τρεις λέξεις στην υπηρεσία που κάνετε. Ο κόσμος τώρα χρειάζεται να λάβει
λίγη ευδαιμονία και λίγη ευτυχία μέσα τους μέσω της δύναμης εσάς των ψυχών. Όλοι είναι απογοητευμένοι,
ενώ εσείς είστε τα αστέρια της ελπίδας για τον κόσμο και ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα εσάς παιδιά ως τα
αστέρια των ελπίδων του Πατέρα. Δεν είστε μόνο τα αστέρια στα οποία υπάρχει ελπίδα, αλλά είστε τα
αστέρια της ελπίδας που θα εκπληρώσουν όλες τις ελπίδες.

Η αγάπη των παιδιών φτάνει συνεχώς στον ΜπαπΝτάντα. Ποια είναι η ευκολότερη προσπάθεια από όλες;
Υπάρχει μια ποικιλία από προσπάθειες, αλλά η ευκολότερη προσπάθεια είναι η αγάπη. Στην αγάπη, ακόμη
και ο κόπος μετατρέπεται σε μια μορφή αγάπης. Έτσι, το να έχετε αγάπη για τον Πατέρα, σημαίνει να
κάνετε εύκολη προσπάθεια. Όσον αφορά την αγάπη, θεωρείτε όλοι σας ότι έχετε αγάπη συνεχώς; Όχι να
έχετε αγάπη μόνο μερικές φορές, αλλά να έχετε αγάπη συνεχώς. Όχι αυτοί που απλώς κάνουν μια βουτιά,
αλλά αυτοί που παραμένουν βυθισμένοι. Εκείνοι που πιστεύουν ότι είναι συνεχώς βυθισμένοι στον Ωκεανό
της Αγάπης, όσοι θεωρούν τον εαυτό τους να είναι έτσι συνεχώς, σηκώστε τα χέρια σας! Υπογραμμίστε τη
λέξη «συνεχώς»! Σηκώστε τα χέρια σας! Συνεχώς; Συνεχώς; Έχετε σηκώσει τα χέρια σας πολύ καλά. Ο
ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τα χέρια, επειδή διατηρείτε το θάρρος σας. Αν υπάρχει έστω και μια μικρή
έλλειψη, θα θυμάστε ότι είχατε σηκώσει το χέρι σας, επειδή ο ΜπαπΝτάντα έχει βαθιά αγάπη για κάθε παιδί.
Γιατί; Επειδή ο ΜπαπΝτάντα γνωρίζει ότι κάθε ψυχή έχει γίνει γεμάτη αγάπη πολλές φορές, ότι εσείς έχετε
αγάπη τώρα και ότι εσείς οι ίδιες ψυχές θα έχετε αγάπη σε κάθε κύκλο. Έχετε τη μέθη και την ευτυχία ότι
εσείς είστε οι ψυχές που διεκδικείτε αυτό το δικαίωμα σε κάθε κύκλο;



Βλέποντας εσάς τις ψυχές που έχετε διεκδικήσει ένα τέτοιο δικαίωμα, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει ευλογίες από
την καρδιά Του: Να είστε συνεχώς ακούραστοι και να συνεχίζετε να πετάτε! Εάν προκύψει οποιαδήποτε
αντίξοη κατάσταση, τότε μην αφήσετε το αρχικό σας στάδιο να διακυμαίνεται. Η αντίξοη κατάσταση δεν
μπορεί να κάνει τίποτα μπροστά στο αρχικό σας στάδιο. Άτσα. Όσοι έχετε έρθει για πρώτη φορά, σηκώστε
τα χέρια σας! Πολλοί έχουν έρθει. Βλέποντας κάθε παιδί, ο ΜπαπΝτάντα είναι περήφανος για εσάς: ουά τα
παιδιά Μου! Ουά! Τραγουδάτε αυτόματα το τραγούδι από την καρδιά σας: Ουά Μπάμπα! ουά! Μπάμπα
μου, ουά! Με τον ίδιο τρόπο, ο Πατέρας τραγουδάει το ίδιο τραγούδι για εσάς τα παιδιά: Ουά, κάθε παιδί
Μου! Ουά! Μόνο μετά από έναν κύκλο ο Πατέρας σας βρίσκει παιδιά και το καθένα από εσάς είναι
σπουδαίο μπροστά στον κόσμο. Έτσι, ο Πατέρας τραγουδάει επίσης τα τραγούδια: «Ουά παιδιά! Ουά!»
Είστε ουά, ουά, έτσι δεν είναι; Είστε τα παιδιά «ουά, ουά», έτσι δεν είναι; Ουά, ουά παιδιά, σηκώστε τα
χέρια σας!

Να θυμάστε λοιπόν πάντα ότι είστε τα «ουά, ουά!» παιδιά. Ακόμα κι αν είστε προσπαθητές, είστε τα «ουά,
ουά» παιδιά. Είστε τα «ουά, ουά» παιδιά του Μπάμπα, που θα επιστρέψουν σπίτι με τον Πατέρα. Δεν θα
μείνετε πίσω, έτσι δεν είναι; Ο Πατέρας λέει ότι θα πάρει κάθε παιδί πίσω μαζί Του στην αγκαλιά της
αγάπης. Λοιπόν, είστε έτοιμοι; Είστε έτοιμοι; Δεν θα σταματήσετε κάπου στο δρόμο, έτσι δεν είναι; Θα
επιστρέψετε με τον Πατέρα ,επειδή το έχετε υποσχεθεί αυτό. Εσείς είστε αυτοί που θα εκπληρώσετε την
υπόσχεσή σας, έτσι δεν είναι;

Λοιπόν, τώρα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να αναδυθεί η αγγελική σας μορφή. Ενώ κινείστε και περπατάτε, δώστε
την εμπειρία της αγγελικής σας ενδυμασίας. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει για την άσκηση, έτσι δεν είναι;
Έχετε τη συνήθεια να αλλάζετε τα ρούχα σας, έτσι δεν είναι; Όπως ακριβώς αλλάζετε τον τρόπο που ντύνετε
το σώμα σας, με τον ίδιο τρόπο, η μορφή της ψυχής είναι αγγελική. Ας το βιώνετε αυτό ξανά και ξανά. Σας
αρέσει το αγγελικό φόρεμα, έτσι δεν είναι; Όπως ο Πατέρας Μπράμα κάθεται στη αιθέρια περιοχή με
αγγελική μορφή, με τον ίδιο τρόπο, όλοι σας να βιώνετε επίσης την αγγελική μορφή ενώ περπατάτε και
κινείστε, όπως και ο Πατέρας, γιατί μόνο όταν έχετε την αγγελική μορφή θα γίνετε μια θεότητα. Θυμάστε τις
τρεις μορφές του Πατέρα, έτσι δεν είναι; Τον Πατέρα, τον Δάσκαλο και τον Σατγκουρού. Με τον ίδιο τρόπο,
θυμηθείτε αυτές τις τρεις μορφές σας: από Μπράμιν σε αγγέλους, από αγγέλους σε θεότητες. Αυτές οι τρεις
μορφές είναι σταθερές, έτσι δεν είναι; Άλλοτε να φοράτε την Μπράμιν ενδυμασία σας, άλλοτε την αγγελική
σας ενδυμασία και άλλοτε την ενδυμασία σας της θεότητας. Σε αυτές τις τρεις μορφές, μπορείτε αυτόματα
να καθίσετε στη θέση ενός τρικαλντάρσι και να συνεχίσετε να εκτελείτε κάθε εργασία ως απροσκόλλητοι
παρατηρητές. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα θέλει όλοι να παραμένουν συνεχώς με τον Πατέρα και να μην μένουν
μόνοι. Μόνο όταν μένετε με τον Πατέρα, θα επιστρέψετε μαζί Του. Αν είστε με τον Πατέρα μόνο μερικές
φορές, τότε πώς θα επιστρέψετε μαζί Του; Όταν αγαπάτε κάποιον, δεν μπορείτε να ξεχάσετε αυτόν που
αγαπάτε. Συνεχίστε να το εξασκείτε αυτό όλη την ημέρα: τη μία στιγμή ένας Μπράμιν, τη μία στιγμή ένας
άγγελος και τη μία στιγμή μια θεότητα. Άτσα.

Σε όλα εσάς παιδιά παντού, που είστε συνεχώς γεμάτα με θησαυρούς, σε εκείνους που είναι συνεχείς
υπηρέτες μέσω της δραστηριότητάς τους και των προσώπων τους - επειδή όλοι σας έχετε υποσχεθεί ότι θα
γίνετε μεταμορφωτές του κόσμου και θα μεταμορφώσετε τον κόσμο και έτσι είστε υπηρέτες που
παραμένουν απασχολημένοι στην προσφορά υπηρεσίας, ενώ περπατούν και κινούνται, σε τέτοιους
παγκόσμιους υπηρέτες και μεταμορφωτές του κόσμου, που γεμίζουν όλους με τους θησαυρούς του Πατέρα,
σε όλα τα παιδιά του ΜπαπΝτάντα παντού, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση, ευλογίες από την καρδιά
και ναμαστέ. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να εκτελείτε κάθε πράξη ως κύριος τρικαλντάρσι και να ελευθερωθείτε από κάθε
δεσμό του κάρμα.
Όποιες σκέψεις δημιουργείτε, όποια λόγια λέτε ή όποιες πράξεις εκτελείτε, όταν τις κάνετε



ως κύριος τρικαλντάρσι, καμία πράξη δεν θα πηγαίνει χαμένη ή θα είναι χωρίς νόημα.
Τρικαλντάρσι σημαίνει να είστε σταθεροί στο στάδιο του απροσκόλλητου παρατηρητή, να
γνωρίζετε τη βαθιά φιλοσοφία του κάρμα και ύστερα να κάνετε τα φυσικά σας όργανα να
ενεργούν. Τότε δεν θα είστε ποτέ δεμένοι με κανένα δεσμό του κάρμα. Ενώ εκτελείτε κάθε
πράξη, θα είστε ελεύθεροι από κάθε δεσμό του κάρμα και θα βιώνετε το καρματίτ στάδιο.

Σύνθημα: Αυτοί που έχουν άγνοια των περιορισμένων επιθυμιών, είναι αυτοί που είναι οι
πλουσιότεροι από όλους.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Κάντε το θεμέλιο της πίστης σας δυνατό και παραμείνετε συνεχώς άφοβοι και
ξέγνοιαστοι.

Όταν ένας φρουρός στην σκοπιά κρατάει τα όπλα του με την πίστη ότι μπορεί να διώξει οποιονδήποτε εχθρό
ή να νικήσει οποιονδήποτε εχθρό με τα όπλα του, συνεχίζει να περπατάει με αυτή την αφοβία. Κι εσείς,
επίσης, έχετε συνεχώς μαζί σας το όπλο όλων των δυνάμεων. Απλώς πρέπει να το επικαλεστείτε, δηλαδή να
είστε ο κύριός του και να το διατάξετε και η επιτυχία είναι τότε σταθερά εγγυημένη.


